СВЕДЕНИЯ ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ ДОСТУПНОСТИ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ И ЛИЦ
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	Информация о специальных условиях для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в ГБПОУ ЛКГТТ
	Отметка о наличии

	Перечень специально оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
	Специально оборудованных учебных кабинетов, лабораторий, объектов для проведения практических занятий в техникуме нет.

	Сведения о библиотеках, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
	Имеется библиотека с читальным залом, оборудованным компьютерами с доступом к сети Интернет. Техникум подключен к электронной библиотечной системе «Академия». Доступ к ЭБС через логин и пароль имеют все студенты техникума, в том числе инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья.

	Сведения об объектах спорта, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
	В наличии объекты спорта, частично приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. 
 
 

	Сведения о средствах обучения и воспитания, приспособленных для использованиями инвалидами и лицами с ограниченными возможностями
	Система обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья осуществляется в общих группах, по медицинским показаниям предусматривается возможность обучения по индивидуальному учебному плану.
Для организации образовательного процесса в техникуме предусмотрены адаптированные образовательные программы, дистанционное обучение.
Для сопровождения процесса воспитания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в техникуме работают педагог-психолог, социальный педагог, которые проводят консультации для инвалидов и их родителей, законных представителей.

	Сведения об обеспечении беспрепятственного доступа  в здания образовательной организации
	В ГБПОУ Ленинск – Кузнецком горнотехническом техникуме созданы необходимые условия для обучения, учитывающие потребности лиц с нарушениями опорно-двигательного аппарата нижних конечностей (далее ОДА НК).. Имеется паспорт доступности объекта социальной инфраструктуры для инвалидов и других маломобильных групп населения, выделено место для парковки автотранспортных средств инвалидов, оборудованы лестницы и пандусы поручнями, присутствует контрастная маркировка стеклянных дверей, распашные или раздвижные двери, расширенные дверные проемы.
Созданы условия доступности объекта для инвалидов с нарушениями опорно-двигательного аппарата, смонтирован пандус (СНиП 35-01- 2001, ГОСТ Р51261- 99) в целях обеспечения возможности самостоятельного передвижения инвалида по территории объекта, входа и выхода, в том числе с использованием кресла-коляски, кнопки вызова персонала на входе.
Имеются специально оборудованные помещения и санитарные комнаты.

	Специальные условия питания для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья
	Помещение столовой соответствуют действующим санитарным нормам и гигиеническим нормативам. Инвалидам и лицам с ОВЗ обеспечивается доступ в столовую, которая предусматривает обслуживание 60 человек, площадью 86,9 квадратных метра.
Объекты питания для обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, располагаются на 1-м этаже 1 корпуса, что обеспечивает их доступность.
Столовая оборудована системой хозяйственно-питьевого холодного и горячего водоснабжения, канализацией, вентиляцией и отоплением, раковинами,  холодильными установками. Санитарное состояние пищеблока, участков, подсобных помещений для хранения продуктов соответствуют требованиям, обеспеченность посудой составляет 100%.
Питание, предлагаемое обучающимся, преподавателям и сотрудникам соответствует ГОСТу, является качественным питанием по доступным ценам. Меню разработано таким образом, чтобы обеспечить полноценным сбалансированным питанием в течение учебного года в соответствии с СанПиН.
Ежедневно в меню присутствуют горячие обеды, салаты и выпечка в ассортименте.
Первый обед для обучающихся с 10.10 до 10.30 час., второй – с 12.10 до 12.30 час.
 При организации питания учитываются возрастные физиологические нормы суточной потребности в основных пищевых веществах. При составлении меню и расчете калорийности соблюдается оптимальное соотношение пищевых веществ (белков, жиров, углеводов).
Для инвалидов и лиц с ОВЗ не предоставляется отдельное помещение для принятия пищи, вход не оборудован поручнями и направляющими полосами.
Создание особых условий и отдельного меню для инвалидов и лиц с ОВЗ не предусмотрено.

	Специальные условия охраны здоровья для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья
	Медицинское обеспечение осуществляется медицинским персоналом в количестве 1 чел. (по договору с лицензированной медицинской организацией).
Медицинский кабинет располагается в 1 корпусе, помещения медпункта соответствуют действующим санитарным нормам и гигиеническим нормативам. Инвалидам и лицам с ОВЗ обеспечивается доступ в медпункт.
Лицензия на медицинскую деятельность оформлена № ЛО-42-01-001004.

	Сведения о доступе к информационным системам и информационно – телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
	Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям предоставляется всем обучающимся, в том числе инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья.
Информационная база техникума оснащена: электронной почтой fgou-spo-lkgtk@yandex.ru, выходом в Интернет, действует сайт техникума http://lkgtt.ru/?page_id=390. Также действует группа в социальной сети ВКонтакте https://v https://k.com/polkgtt123456, в  TikTok https://vm.tiktok.com/ZSJSep199/
Доступ к информационно-телекоммуникационной сети Интернет доступен для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.
Доступ к сети Интернет в техникуме предоставляется интернет — провайдером Е-Лайт Телеком. Скорость 100 Мбит/сек без ограничения времени и потребленного трафика. Доступ к информационно-телекоммуникационным ресурсам осуществляется посредством локальной сети. Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть Интернет в техникуме действует система контент-фильтрации.
Официальный сайт Техникума имеет альтернативную версию для слабовидящих.
Специальные условия с доступом к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют.

	Перечень электронно – образовательных ресурсов, к которым обеспечивается доступ  инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья
	Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, приспособлены для использования инвалидами и лицами с ОВЗ. Имеются электронные учебники и учебно-методические материалы, видеолекции и др в системе дистанционного обучения LMS MOODLE (http://lkgtt.ru/?page_id=1113)
Электронно-библиотечная система «Академия» не имеет версии для слабовидящих.
Другие специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют.

	Перечень специально-технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья
	Во время проведения занятий применяются мультимедийные средства, оргтехника и иные средства для повышения уровня восприятия учебной информации обучающимися с нарушением ОДА НК.
Для разъяснения отдельных вопросов изучаемой дисциплины, МДК преподавателями дополнительно проводятся групповые и индивидуальные консультации, для информирования родителей, законных представителей имеется сайт техникума.
Форма проведения текущей аттестации для инвалидов может быть установлена с учетом индивидуальных психофизических особенностей (устно, письменно на бумаге, в форме тестирования и т.п.). При необходимости проводится подбор и разработка учебных материалов в печатных и электронных формах, адаптированных к ограничениям их здоровья.
Форма проведения государственной итоговой аттестации для выпускников из числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья проводится с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья таких выпускников.
Специальные технические и программные средства обучения коллективного и индивидуального пользования для обучения лиц с инвалидностью (программы невизуального доступа к информации, программы синтезаторов речи, альтернативные устройства ввода информации – клавиатуры со шрифтом Брайля, устройства воспроизведения информации и др.) отсутствуют.

	Сведения об обеспечении беспрепятственного доступа в общежитие, интернат
	В ГБПОУ ЛКГТТ отсутствуют общежития и интернаты, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

	Количество жилых помещений в общежитии, интернате, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
	В ГБПОУ ЛКГТТ отсутствуют общежития и интернаты, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья



